Jaworzno, dnia 13.11.2009 r.

Dotyczy

przetargu nieograniczonego nr 202/09 na dostawe magistrali zasilajacej 1 sptywowej dla
potrzeb Poludniowego Koncernu Weglowego S.A. — Zaktadu Gorniczego Janina.

Pytanie:

W zwigzku z ukazaniem si¢ Wymagan Ofertowych do w/w przetarg, w rozdziale III
("Szczegbtowy opis czesei 11"), pkt 2 ("Zakres dostawy"), pod punkt 1.3 ("wyprawka") zostal
podany wymagany zakres dostawy tj:

a) uszczelnienia do zlgcz — 50 szt,
b) éruby z nakretkami — 50 szt.

zwracamy si¢ z pytaniem "czy mozna zamiennie jako wyprawka zaoferowaé 50 sztuk
kompletnych zlaczek Victaulic S/75, galwanizowanych z uszczelkq E EPDM fi 108 i dwoma
$rubami w komplecie”?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie:

Prosimy o okre§lenie, czy przedstawione w zalaczonej do zapytania dokumentacji
rozwigzanie polaczen rurociaggu oferowanego przez nasza firmg spelni wymagania
Zamawiajacego".

Odpowiedz:

Po przeanalizowaniu dokumentacji przestanej przez firme, stwierdzamy, ze rozwiazanie
konstrukcyjne zlacza cylindryczno-stozkowego uniemozliwia polaczenie z bgdacym w
posiadaniu Zamawiajgcego rurociagiem wysokocisnieniowym DN70 PN400 z systemem
polaczen HyPres Coalmaxx. W zwiazku z powyZzszym takie rozwigzanie nie spelni
wymagania Zamawiajacego.
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